

ROMÂNIA
MINISTERUL AFACERILOR INTERNE
INSPECTORATUL GENERAL AL POLIȚIEI ROMÂNE
INSPECTORATUL DE POLIȚIE JUDEȚEAN SIBIU



AVOCATUL POPORULUI
BIROUL TERITORIAL ALBA IULIA
INTRARE Nr. 7209/10.03.25

NESECRET
SIBIU
Nr. 2002712 din 03.03.2025
Ex. 1/2

Doamnei

RENATE WEBER
AVOCATUL POPORULUI
E-mail: avp@avp.ro

Prin prezenta, vă informăm că am luat act de recomandarea dumneavoastră transmisă prin adresa cu nr. 1262/16.01.2025, context în care am dispus, în regim de urgență, reinstruirea tuturor polițiștilor din cadrul I.P.J. Sibiu cu privire la prevederile Legii nr. 272/2004.

Menționez faptul că, la nivelul Inspectoratului de Poliție Județean Sibiu, se acordă o importanță deosebită pregătirii profesionale a personalului, îndeosebi în domenii ce țin de siguranța și protecția minorilor și a altor categorii de persoane vulnerabile. În acest context, vă informez că, în cursul anului 2024, în cadrul stagiilor de pregătire a polițiștilor nou încadrați, din sursă internă (școli de agenți de poliție) sau sursă externă (concursuri de încadrare), au fost desfășurate sesiuni speciale de instruire în care s-a subliniat importanța cunoașterii și însușirii actului normativ menționat.

Dat fiind faptul că formarea profesională este un proces continuu pentru ca toți polițiștii să fie mereu pregătiți să manifeste o atitudine adecvată în relație cu cetățenii, demnă de uniforma pe care o poartă și în acord cu misiunea supremă a armeei - protejarea vieții și bunurilor persoanelor, vom continua activitățile specifice de pregătire pentru a preveni orice încălcare a drepturilor persoanelor, cu precădere în ceea ce privește protecția și promovarea drepturilor copilului.

Vă mulțumim pentru încrederea acordată și vă asigurăm de întreaga noastră disponibilitate în rezolvarea problemelor ce intră în aria de competență a instituției.

Cu stimă,

ȘEFUL INSPECTORATULUI DE POLIȚIE JUDEȚEAN SIBIU

Chestor de poliție

Tiberiu - Iulian IVANCEA

Sibiu, Str. Revoluției nr. 46

Tel/Fax: 0269/208204, Fax:0269/210591, e-mail - luciana.lazar@sb.politiaromana.ro